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превърнали ефективни бизнес партньорства. Имаме 
положителни резултати  от изложението и за това 
участваме всяка година.
Ние присъстваме на българския колективен щанд, който 
е брандиран със символите на България. Щандът реално 
се организира от г-жа Кремена Вълчева и ГБИТК.
Имаме добре изградена мрежа от клиенти в региона и 
за нас е важно да бъдем на изложението. Срещаме се с 
нашите партньори, водим разговори, правим планове за 
бъдещето, обсъждаме нови проекти. На това изложение 
е по-лесно да се срещнем с болшинството от нашите 
клиенти на едно място, а не да губим много време за 
срещи на различни места. Визуалният контакт е много 
важен за мен. Възнамеряваме да продължим традицията 
да участваме на това изложение.

- По време на изложението колко нови клиенти 
успявате да привлечете?
 Много е различно, зависи и от дозата късмет. Има ли сме 
много разговори без резултат, а се е случвало и от три 
срещи да имаме трима нови партньора, с реални пръчки. 
Когато нашите възможности съвпаднат с изискванията на 
клиента нещата се получават.

- Каква част от продукцията Ви е предназначена за износ 
и каква за българския пазар?

 За износ  е предназначена 98% от продукцията ни. В 
България имаме много малко клиенти. Проблемът е, че 
пазарът в България е свит, а ние сме под доставчик. У 
нас много трудно може да се намери фирма, която да 
произвежда масов краен продукт и да го реализира на 
пазара. Имаме клиенти в страната, но те са много малко.

- Мислили ли сте да разширите присъствието си на 
вътрешния пазар?
До средата на тази година не бяхме мислили по този 
въпрос, но в момента обмисляме да навлезем в по-
различни сфери, за да можем да стъпим малко по-

сериозно на вътрешния пазар. В страната има отрасли, 
които се развиват добре и ние там може да се включим 
и да произвеждаме изделия за тях. Например за 
строителството, селското стопанство и земеделието 
може да произвеждаме доста голяма гама изделия , 
конструкции и елементи за тях.  

- Как виждате бъдещото на кампанията Ви?
Надявам се да увеличим обема на производството през 
следващата година. Тази година не беше това, което 
очаквахме като натовареност на производствените 
ни мощности. За сега имаме достатъчно поръчки. 
Прогнозите за 2026  год. са за увеличаване обема 
на работа.  Имаме свободен капацитет, нови високо 
производителни машини, в момента реално не 
използваме целият им наличен ресурс , готови сме да 
посрещнем нуждите на нашите клиенти.  
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Ел Пи Ес Инженеринг ЕООД  - 
дългогодишна история и 
производствен опит
Разговор с инж. Пейо Серкеджиев - Управител на Ел Пи Ес Инженеринг ЕООД от гр. Стара Загора 

- Г-н Серкеджиев, представете ни накратко Вашата 
фирма. Какво е специфичното във Вашата дейност?
Фирмата ни е основана през 2005 г.. В нея работят 40 
човека.
Занимава ме се с единично и дребно серийно 
производство на детайли и възли по документация 
на възложителя. Това означава, че при нас всяка 
поръчка е специфична и е нещо интересно - ново 
предизвикателство.
 Компанията ни е утвърдено име в проектирането, 
производството, монтажа и ремонта на машини, 
съоръжения и детайли за автомобилната и хранително 
вкусовата промишлености, строителни машини, 
химическата индустрия, металургията, енергетиката. 
Произвеждаме също така детайли и възли за машини 
и съоръжения в селското стопанство, циментовата 
индустрия, морската индустрия, както и за бързо 
развиващата се сфера на зелените технологии. 
Фирмата е специализирана в изработването на 
нестандартно оборудване и резервни части за тези 
индустрии. Производственият опит в сферата на 
металообработването на нашите висококвалифицирани 
специалисти са гаранция за качество при изработването 
на продукцията. 
 През 2021 г. изградихме нова производствена база с  
обща площ 5 000 кв.м. Производствените помещения 
са на площ 3000 кв.м., като разполагаме с още 10 000 
кв.м. открити площи, за които е планувано поетапно 
застрояване на нови производствени помещения.  
Базата е изцяло оборудвана с нови машини. Поддържаме 
система за управление на качеството, изградена в 
съответствие с БДС ISO 9001:2015, и полагаме усилия за 
непрекъснато усъвършенстване на всички продукти и 
услуги. 

- Какви технологии използвате при изработката на 
Вашите изделия?
Основните операции се осъществяват чрез механична 
обработка на всякакъв вид стомани– струговане, 
фрезоване, рязане, огъване на CNC и универсални 
машини.
Имаме възможност да извършваме и операции като 
шлайфане – вътрешно, външно и плоско, заваряване – 
MIG/MAG, TIG AC/DC, точково на стомани и цветни метали, 
зъбонарязване на всякакъв вид зъбни и верижни колела, 
венци, вътрешни и външни шлици, валове, шнекове и др.

Предлагаме също така рязане –  лазерно, плазмено, 
лентово, гилотина. Извършваме термообработка и 
прахово боядисване. Имаме възможност за нанасяне 
на защитни покрития – поцинковане, хромиране и 
оксидация. Извършваме монтаж и изработка на метални 
конструкции. Разполагаме и с квалифициран персонал в 
областта на машиностроенето и промишления монтаж, 
който можем да предоставим на нашите клиенти за 
извършване на специализирани услуги. 
- От кога участвате на Международния панаир за 
части, компоненти, модули и технологии Z, който се 
провежда съвместно с изложението за машиностроене, 
производствени и автоматизационни технологии Intec в 
гр. Лайпциг?

 Изложението Z - Лайпциг е едно от водещите събития 
в Европа за индустриални поддоставчици. Първото ни 
участие беше през 2014 г. и от тогава участваме във 
всеки един техен форум . За нас това е много полезно 
изложение и благодарение на него сме създали 
много полезни контакти, като голяма част от  тях са се 


